

世界杯小组赛大胜波多黎各队 中国女篮提前晋级八强

新华社悉尼9月26日电 在26日举行的2022年女篮世界杯A组的一场比赛中,中国队以95:60击败波多黎各队,以3胜1负的战绩晋级八强。

中国队展现出出色的团队配合能力,共完成41次助攻,其中李缘贡献9次。中国队攻防表现抢眼,共拿下45个篮板、10次抢断和2次盖帽,全场投篮命中率达58%,投中11个三分球。

此役,中国队4人得分上双。首发的李月汝贡献了全队最高的

16分和8个篮板;张茹得到14分和3个篮板;黄思静全场7投6进,有12分、4个篮板、5次助攻和2次抢断入账。武桐桐拿下10分、3个篮板和4次助攻。

波多黎各队特里尼蒂·圣安东尼奥获得全场最高的19分。

中国队开局打出气势,连得12分,打出12:2的进攻高潮,首节以25:15领先。半场结束已远超对手26分。下半场中国队更是火力全开,领先优势一度达38分。在离比赛结束不到一分钟时,第四节上场

的迪拉娜·迪里夏提以2分运球上篮将中国队的最终得分锁定在95分。

截至发稿时,A组的美国队、比利时队和中国队,B组的法国队和加拿大队均已获得八强席位。

中国队曾在小组赛阶段先后以107:44胜韩国队、98:51胜波黑队,但在24日以63:77负于卫冕冠军、世界排名第一的美国队。

27日,中国队将迎战小组赛阶段最后一位对手比利时队。



中国球员李月汝在比赛中上篮。

新赛季短道速滑国家集训队成立

张晶任主教练

新华社北京9月26日电 2022—2023赛季短道速滑国家集训队26日在北京首都体育馆亮相,新一期国家集训队由任子威、李文龙、张楚桐领衔,匈牙利队前主帅张晶出任主教练。

本次国家集训队包括17名运动员,男运动员有任子威、林孝俊、李文龙、钟宇晨、李孔超、宋嘉华、李坤、刘冠逸、王其智;女运动员有张楚桐、王晔、公俐、吕晓彤、贾惠凌、徐爱丽、蔡申依、张延。

领队刘辰宇介绍,9月23日

至25日举行了国家集训队选拔邀请赛。根据选拔标准,除北京冬奥会个人单项金牌获得者外,其他所有国家集训队成员均按竞赛成绩选拔,最终遴选出17人组建新赛季短道速滑国家集训队,这也是新冬奥周期中国冰雪项目首支国家集训队。

冬奥会冠军武大靖、范可新没在名单里,国家体育总局冬季运动管理中心副主任于海燕解释,这是由于他们尚在身心调整期,之后可以通过选拔进入。

从曾经的小队员成长为中

坚力量,北京冬奥会男子1000米亚军李文龙表示要起好带头作用,多帮助师弟师妹,“他们都是年轻的,有些甚至没比过世界比赛,我这几年比赛的经验、训练的经验都要传授给他们”。

集训队中多是新名字、年轻面孔。张晶介绍,19岁以下的运动员有6人,还有多人在19至22岁之间;本赛季为培养年轻运动员阶段,希望不断锻炼运动员在国际赛事中的比赛能力,积累大赛经验。新赛季中国队将参加全部6站世界杯比赛、四大洲锦

标赛、世青赛、世锦赛等赛事。

张晶是匈牙利短道队的功勋教练,她曾执教匈牙利队多年,率队在平昌冬奥会上获得匈牙利首枚冬奥金牌。她承认这次任主教练挑战巨大,但“过去这些年,从训练中,从自身技术、训练系统、包括体能方面,我看到了很多可以更深层次提高的空间,并且我觉得空间很大,在这方面我是有自信的”。

7月短道速滑项目曾组建国家训练营,张晶任总顾问,给很多运动员带来了耳目一新的感

觉。任子威的评价是:“沟通得很好,非常有激情的一位教练。她带来的一些训练对我来说很吃力,是之前没有练过或可能练得比较少的。”

新一期国家队的第一个考验,将是10月28日至30日在加拿大蒙特利尔举办的首站世界杯比赛。于海燕期待:“新周期、新赛季、新阵容、新的教练团队,面对新规则、新对手,我们带着大家的新期待,到世界杯赛场、到国际赛场上,去创造新的辉煌业绩。”

校园新闻

9月19日,淄博十八中开展首届班主任节庆祝活动。山东省中小学优秀班主任工作室主持人吴晓红老师发表了情真意切、热情洋溢的节日致辞。学校将召开班主任工作论坛、班主任拓展等一系列助力班主任成长的活动。各班学生也将为班主任组织“我爱我的班主任”主题班会、“夸夸我的老班”征文等系列活动。张巧智

9月24日,“喜迎二十大争做好队员”淄博市少先队献词大赛在张店区第五中学举办。张店区实验小学作品《我叫中国共产党》在24支参赛队伍中脱颖而出,荣获一等奖第一名,实现了淄博市献词大赛四连冠。李莹

为更好落实学校大单元教学、深度学习、任务驱动下的小组合作学习和信息化赋能高效课堂等教改理念,展示近期各教研组以“课标”研究为主题的教研成果,为全体任课教师尤其是年轻教师呈现常规教学的“范式”,9月19日至9月23日,淄博柳泉中学举办了“组长示范课”活动。陈战

为丰富队员们的校园生活,全面提升队员们的综合素质,9月21日下午,张店区凯瑞小学组织开展了新学期红领巾社团招募活动。各个社团都划有指定的招新场地,为吸引更多同学加入社团,

各社团各出奇招,除了张贴主旨鲜明、样式多样的海报外,各社团还拿出了自己的看家绝活,宣传并展示自己的社团文化和特色活动。

谭睿 李亚楠

近日,山东省教育厅发布《关于公布第一批山东省绿色学校名单的通知》,淄博五中高标准达到了“山东省绿色学校”创建指标,被评为“山东省绿色学校”。学校结合自身资源、环境及文化等特点,着力优化校内空间布局,合理规划公共绿地和绿地的搭配,校园环境优雅,绿树成荫、四季花香,充分展现了风景之美、人与自然的和谐之美。魏玮

9月23日下午,淄博中学“做一名幸福的教师”专题报告会在学校报告厅成功举办。学校特邀高校形象礼仪专业教师刘琳,从服装、发型、妆容、语言、动作、表情等多个角度为教师职业礼仪表达进行了教科书式的规范。从心理学角度为老师们积极工作、幸福生活提供了良好的指导。通过本次学习,教师们对日常礼仪有了更正确的理解,并表示要学以致用,为人师表,用规范的言行和美好的仪态去感染和教育学生。陈丹丹

近期,张店九中各备课组的集体备课工作有序展开。为进一步增强老师们的集体研究

意识,指导各组进一步提高集体备课的针对性、有效性,让集体备课工作真正成为提高课堂质量、促进教师成长的助推器,学校领导亲临各备课组,参与老师们的听课、评课和研讨,为新学期的集体备课工作提供了前瞻性的指导。朱孝银

为加强对新课标的学习,落实新课标理念,转变教学方式,提升青年教师的教学能力,促进青年教师专业化发展,9月21日上午,柳泉小学开展了青年教师的磨课活动。本次教研活动针对《在牛肚子里旅行》这一课,由王业超、张茜、韩惠娇、吕向阳四位老师进行说课和模拟讲课。胡晓慧

为纪念“九·一八”事变91周年,弘扬爱国主义精神,号召广大师生牢记历史、勇担使命,9月19日上午,淄博十七中举行了“勿忘国耻,振兴中华”主题升旗仪式。本次升旗仪式激发了学生们的爱国热情,同学们在以后的学习和生活中能够将爱国主义内化于心、外化于行,不忘国耻,奋发图强,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。李金凯

近日,中共淄博市张店区绿杉园小学党支部开展了《习近平谈治国理政》第四卷的学习研讨活动。在学校支委会理

关注教育信息 发布校园新闻 电话: 13906438877 (微信同号)

论学习中心组的带领下,结合主题党日、个人自学、小组研讨等多种形式,深入学习,深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想蕴含的马克思主义立场观点方法。通过学习,老师们纷纷表示要筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。荣彩虹

9月16日,山东盛诚律师事务所丁亚楠律师受邀走进博山一中,为学校师生做了一场“全民国防教育日”专题法治讲座。丁亚楠律师从国际形势及现实生活中的真实场景入手,结合时事政治,详细为大家讲解全民国防教育日设立的背景及意义、国家安全的涵义、总体国家安全观的内容以及《宪法》《国防教育法》《国家安全法》等有关法律知识,鼓励同学们弘扬爱国主义精神,增强国防观念,掌握必要的国防知识。岳海峰

为不断提高校园应急救援能力,近日,淄博六中组织开展“救在身边”活动,邀请周村区红十字会走进校园,对学生进行急救知识培训。学生们积极配合,认真学习应急救援知识,踊跃参与,积极和老师互动,不仅熟练掌握了心肺复苏法以及AED(自动体外除颤器)的正确使用方法,也提高了对日常生活突发状况的

应对能力。宋丹丹

近日,淄博实验中学举行“铭记九·一八 赓续中国强”主题升旗仪式。学生代表雷振阳、张雨彤带来主题演讲《勿忘国殇 奋勇担当》,带领同学们重温“九一八”事变发生的历史背景,引领大家思索当代中国青年的使命。历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。他们呼吁同学们继承先烈革命精神,居安思危,厚植爱国情怀,成就出彩青春。孙璟

近年来,淄博十一中为壮大教师队伍,更好地适应教育教学的需要,吸引了一大批高校优质毕业生加入。为加强青年教师队伍建设,促进青年教师的专业成长,9月23日下午,学校召开青年教师培养工作专题会议。学校领导、各级部主任以及入职五年及以内的青年教师参加了此次活动。苏旭钱硕

“青,取之于蓝,而青于蓝。”为进一步发挥骨干教师的示范引领与“传、帮、带”作用,促进青年教师全方位快速成长,近日,淄博七中2021级在英才书院五楼会议室隆重举行了“青蓝工程”师徒结对拜师仪式。学校依据工作实际为10位青年教师选定了优秀骨干教师作为他们的指导教师。王昕澄